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Uobičajena ponuda voća bila je na 
kvantašu u Beogradu. Do rasta cena 
došlo je kod dunje, jabuka i mandarine. 
Pad cena u ovom periodi nije zabeležen. 
Bez obzira na loše vremenske uslove, 
ponuda i potražnja na kvantaškoj pijaci 
je bila solidna. Poskupeli su karfiol, ku-
pus, luk mladi crni, patlidžan i list 
peršuna, dok je niža cena bila jedino kod 
šampinjona. 

  Ponuda i potražnja voća bila je 
slična prošlonedeljnoj na pijaci Kalenić. 
Rast cene je jedino zabeležen kod belog 
grožđa, dok su druge cene ostale na 
nivou prethodne nedelje. Hladno vreme 
nije smanjilo ponudu i potražnju povrća 
na pijačnim tezgama. Zabeležena je viša 
cena kod krastavca, dok je pad zabe-
ležen kod karfiola, paradajza, zelene sa-
late i šampinjona. 

 Prema izveštaju reportra STIPSiz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu bili 
su skuplji mandarina i paradajz, a jeftini-
ji kivi, banana, peršun lišćar i karfiol. 

 Na zelenoj pijaci u Loznici prosečna 
ponuda sezonskog voća i bolja ponuda 
južnog voća. Jeftiniji su bili banana i po-
morandđa. Što se povrća tiče zabeležena 
je solidna ponuda, a skuplji su bili pasulj 
i spanać. 

Nije bilo promene u ponudi voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Pančevu. Za-
beležen je rast cena karfiola, krompira i 
pasulja šarenog. Jeftiniji su  bili grožđe, 
kruška, suva šljiva i paprika. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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Zadržan je trend solidne ponude 
voća i povrća tokom decembra na 
kvantaškim i zelenim pijacama 
uključenim u STIPS. Obim prodaje nije se 
bitnije menjao u odnosu na novembar. 
Sporadična je bila ponuda   grožđa. 
Nastavljen je trend dobre ponude južnog 
voća, a prednjačila je ponuda limuna, 
pomorandže i banane. U ponudi povrća 
dominirali su krompir, crni luk, beli luk, 
kupus,  paškanat, peršun, praziluk, celer i 
šargarepa, a slabija je bila ponuda, 
paradajza, krastavca, patlidžana, tikvice, 
spanaća, zelene salate,  brokoli, karfiola, 
zelja i rotkvice. 

Jabuka se u zavisnosti od sorte ve-
ličine i kvaliteta proizvoda na kvantašima 
mogla pazariti po ceni od 70 do 90 din/
kg. Na zelenim pijacama su se mogle 
pazariti po ceni od 80 do 150 din/kg. 

Slabija je bila ponuda kruške u odno-
su na novembar, pa je i cena bila viša. Na 
kvantašima je varirala  od 120 do 180 
din/kg, a na zelenim pijacama mogla se 
pazariti najčešće po ceni od  180 do 250 
din/kg. 
       Slaba ponuda oraha uslovila je rast 
cene u odnosu na prethodni period. Na 
pijacama se tokom decembra mogao 
pazariti  1.000  do 1.400 din/kg. 

Za pomarandžu je trebalo na kvan-
tašima izdvojiti najčešće 150 din/kg, a na 
zelenim pijacama najčešće od 180 do 220 
din/kg. Veleprodajna cena mandarina va-
rirala je najčešće od 170 do 200 din/kg, a 
maloprodajna od 200 do 250 din/kg. Ce-
na limuna na kvantašima bila je najčešće 
od 100 do 120 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznosila najčeće od 150 do  220 
din/kg.  

Zabeležena je dobra ponuda krompi-
ra, kako na kvantašima, tako i na zelenim 
pijacama. U veleprodaji je trebalo izdvoji-
ti 60 din/kg, dok se u maloprodaji 
najčešće mogao pazariti po ceni od 80 do 
100 din/kg. 

Obim ponude crnog luka nije se bit-
nije menjao. Na  kvantašima se mogao 
pazariti po ceni od  40 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogao kupiti najčešće 
po ceni od 60 do 80 din/kg. 

Ponuda kupusa bila je prosečna. Ve-
leprodajna cena iznosila je 80 din/kg dok 
je u maloprodaji iznos varirao najčešće 
od 80 do 120 din/kg. 

Ponuda krastavca salatara bila je 
uobičajena za ovaj period godine. Cena je 
na kvantašima dominirala na 150 din/kg, 
a na zelenim pijacama je iznos varirao 
najčešče od 180 do 220 din/kg. 

Slaba ponuda paprike mahom  iz 
zatvorenog prostora. Na kvantašima se 
najčešće prodavala po ceni od 200 do 
300 din/kg, dok se na zelenim pijacama 
mogla pazariti najčešće po ceni od 250 do 
500 din/kg, što ukazuje na rast u odnosu 
na novembar.  

Paradajz se u veleprodaji mogao 
pazariti po ceni od 200 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos varirao od 250 din/kg. 

Nastavljen je trend slabije ponude 
tikvice u odnosu na prethodni period. Na 
kvantašima je cena varirala od 170 do 
300 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos  od 300 din/kg.   

Dobra ponuda šargarepe, koja se na 
kvantašima najčešće prodavala po ceni 
od 70  din/kg, dok je na zelenim pija-
cama iznosila 100  din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.12.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,24 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 23.– 29.12.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za decembar 2024. godine 
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